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CHAPTER – 5   TEST -1       MARKS : 50     
===================================================                                                  

2 MARKS :  ANSWERS  ANY 10 Q      10 X 2  = 20 

1. மையம் (-3, -4) ைற்றும் ஆரம் 3 அலகுகள் ககொண்ட 

வட்டத்தின் க ொதுவடிவச் சைன் ொடு கொண்க. 

2. (−4, −2) ைற்றும் (1,1) என்ற புள்ளிகமை விட்டத்தின் 

முமைகைொகக் ககொண்ட வட்டத்தின்க ொதுச் சைன் ொடு கொண்க. 

3. x2 + y2 − 6x −8y + 12 = 0 என்ற வட்டத்மைப் க ொறுத்து 

(2, 3) என்ற புள்ளியின் நிமலமய ஆரொய்க.                                    
4. நீள்வட்டம்

𝑥2

𝑎2 +
𝑦2

𝑏2 = 1-ன் கசவ்வகல நீைம் கொண்க. 

5.முமை (5, -2) ைற்றும் குவியம் (2, -2) உமடய 

 ரவமையத்தின் சைன் ொடு கொண்க. 

6. 9 x2 −16 y2  =144 . என்ற அதி ரவமையத்தின் முமைகள், 
குவியங்கள் கொண்க. 

7. பின்வரும் சைன் ொடுகளிலிருந்து கூம்பு வமைவின் வமகமயக் 

கண்டறிக: 16 y2  = −4x2 +64    

8. சூரியனிலிருந்து பூமியின் அதிக ட்சம் ைற்றும் குமறந்ை ட்ச தூரங்கள் 

முமறயய 152 × 106
கி.மீைற்றும் 94.5 × 106

கி.மீ. நீள்வட்டப் 

 ொமையின் ஒரு குவியத்தில் சூரியன் உள்ைது. சூரியனுக்கும்ைற்கறொரு 

குவியத்திற்குைொை தூரம் கொண்க. 

9. (3, 4) ைற்றும் (2, -7) என்ற புள்ளிகமை விட்டத்தின் 

முமைப்புள்ளிகைொகக் ககொண்டவட்டத்தின் சைன் ொட்மடப் க றுக. 

10. 9π சதுர அலகுகள்  ரப்பு ககொண்ட வட்டத்தின் விட்டங்கள், x + 

y = 5 ைற்றும் x − y = 1 என்றயேர்யகொடுகள் மீது அமைந்துள்ைை 

எனில் அந்ை வட்டத்தின் சைன் ொடு கொண்க. 

11. y =2√2𝑥+ c  என்ற யகொடு x2 + y2  = 16, என்ற வட்டத்தின் 
கைொடுயகொடு எனில், c -ன் ைதிப்புகொண்க. 

3 MARKS :  ANSWERS  ANY 5 Q     5 X 3  = 15 

12. 34மீ நீைமுள்ை ஓர் அமற பிரதி லிப்புக் கூமரயொக 

கட்டப் டவுள்ைது. அந்ை அமறயின் கூமறநீள்வட்ட வடிவைொக  டத்தில் 

இருப் து ய ொல் உள்ைது. அந்ைக் கூமரயின் அதிக ட்ச உயரம் 8 மீ 

எனில், அைன் குவியங்கள் எங்யக அமையும் என் மைத் தீர்ைொனிக்கவும். 

 

13. 3x2 + (3 − 𝑝)𝑥𝑦 +𝑞𝑦2−2px =8pq என்ற சைன் ொடு வட்டத்மைக் 

குறிக்கும் எனில் p ைற்றும் q -ன் ைதிப்பு கொண்க. யைலும் அந்ை 

வட்டத்தின் மையம்ைற்றும் ஆரம் கொண்க. 

14. பின்வரும் ஒவ்கவொன்றிற்குைொை அதி ரவமையத்தின் சைன் ொடு 

கொண்க: குவியங்கள் (±2, 0) , e = 
3

2
 . 

15. பின்வரும் சைன் ொடுகளின் கூம்புவமைவின் வமகமயக் கண்டறிந்து 

அவற்றின் மையம்,குவியங்கள், முமைகள் ைற்றும் இயக்குவமரகள் 

கொண்க : 
𝑥2

3
+

𝑦2

10
= 1  

16. (5, 2) என்ற புள்ளியிலிருந்து2x2  +7y2   = 14என்ற 

நீள்வட்டத்திற்கு வமரயப் டும் கைொடுயகொடுகளின் சைன் ொடுகமைக் 

கொண்க.                                                                          

17. y2   = 4axஎன்ற  ரவமையத்திற்கு ‘ 𝑡1 ’ ைற்றும் ‘𝑡2 ’ ஆகிய 

புள்ளிகளில் அமையும்  கைொடுயகொடுகள் [𝑎𝑡1𝑡2, 𝑎(𝑡1 + 𝑡2)] என்ற புள்ளியில் 
சந்திக்கின்றை எை நிறுவுக.                                                            

18. y2   = 4ax, என்ற  ரவமையத்திற்கு ‘ 𝑡1 ’ என்ற புள்ளியில் 

வமரயப் டும் கசங்யகொடு, ரவமையத்மை மீண்டும் ‘ 𝑡2’என்ற புள்ளியில் 

சந்திக்குகைனில், 𝑡2 = −(𝑡1 +
2

𝑡2
)எை நிறுவுக.                                                      

19. ஒரு நீரூற்றில், ஆதியிலிருந்து 0.5மீ கிமடைட்டத் தூரத்தில் நீரின் 

அதிக ட்ச உயரம் 4மீ, நீரின் ொமை ஒரு  ரவமையம் எனில் ஆதியிலிருந்து 

0.75மீ கிமடைட்டத் தூரத்தில் நீரின் உயரத்மைக்கொண்க. 

5 MARKS :  ANSWERS  ANY 3 Q     3 X 5 = 15 

 

20.ஒரு  ொலம்  ரவமைய வமைவில் உள்ைது. மையத்தில் 10மீ 

உயரமும், அடிப் குதியில் 30மீஅகலமும் உள்ைது. மையத்திலிருந்து 

இருபுறமும் 6 மீ தூரத்தில்  ொலத்தின் உயரத்மைக்கொண்க. 

 

21. ஒரு ேொன்கு வழிச் சொமலக்கொை ைமலவழியய கசல்லும் 

சுரங்கப் ொமையின் முகப்பு ஒரு நீள்வட்டவடிவைொக உள்ைது. 

கேடுஞ்சொமலயின் கைொத்ை அகலம் (முகப்பு அல்ல) 16மீ. 

சொமலயின்விளிம்பில் சுரங்கப் ொமையின் உயரம், 4மீ உயரமுள்ை சரக்கு 

வொகைம் கசல்வயைமவயொை அைவிற்கும் முகப்பின் அதிக ட்ச உயரம் 

5மீ ஆகவும் இருக்க யவண்டுகைனிலசுரங்கப் ொமையின் திறப்பின் அகலம் 

என்ைவொக இருக்க யவண்டும்?                                                                

22. ஒரு நீரூற்றில், ஆதியிலிருந்து 0.5மீ கிமடைட்டத் தூரத்தில் நீரின் 

அதிக ட்ச உயரம் 4மீ, நீரின் ொமை ஒரு  ரவமையம் எனில் 

ஆதியிலிருந்து 0.75மீ கிமடைட்டத் தூரத்தில் நீரின் உயரத்மைக்கொண்க. 
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CHAPTER – 5     TEST -2        MARKS : 50   

2 MARKS :  ANSWERS  ANY 10 Q      10 X 2  = 20                            
1. x2 + (𝑦 + 2)2  = 0 என்ற வட்டங்களுக்கு மையத்மையும் 

ஆரத்மையும் கொண்க.                                                        
2. x2 + y2  − x +2y – 3 = 0 என்ற வட்டங்களுக்கு மையத்மையும் 

ஆரத்மையும் கொண்க.                                                        
3. 2x2 + 2y2  − 6x +4y +2 = 0 என்ற வட்டங்களுக்கு 

மையத்மையும் ஆரத்மையும் கொண்க.                                                
4. கசவ்வகலத்தின் முமைகள் (4, -8) ைற்றும் (4,8) உமடய  

 ரவமையத்தின் சைன் ொடு கொண்க:                                                    
5. நீள்வட்டத்தின் சைன் ொடு கொண்க:குவியங்கள்(±3,0)ைற்றும் e = 

1

2
 

6. நீள்வட்டத்தின் சைன் ொடு கொண்க : குவியங்கள் (0, ±4) ைற்றும் 

கேட்டச்சின் முமைகள் (0,±5) . 

7. நீள்வட்டத்தின் சைன் ொடு கொண்க :கசவ்வகல நீைம் 8, e =
3

5
, 

மையம் (0,0) ைற்றும் கேட்டச்சு x -அச்சு. 

8. நீள்வட்டத்தின் சைன் ொடு கொண்க :கசவ்வகல நீைம் 4 , 

குவியங்களுக்கிமடயயயொை தூரம் 4 √2 , மையம் (0,0) ைற்றும் 
கேட்டச்சு y - அச்சு. 

9. 𝑦2 = −8𝑥 ன் முமை, குவியம், இயக்குவமரயின் சைன் ொடு 
ைற்றும் கசவ்வகலநீைம் கொண்க:  

10. பின்வரும் சைன் ொடுகளிலிருந்து அவற்றின் கூம்பு வமைவு 

வமகமய கண்டறிக. 11x2  − 25y2  − 44x+50y −256 = 0 
11. பின்வரும் சைன் ொடுகளிலிருந்து அவற்றின் கூம்பு வமைவு 

வமகமய கண்டறிக. y2  + 4x + 3y + 4 = 0 

12. y2   = 8xஎன்ற  ரவமையத்திற்கு t = 2 -இல் கைொடுயகொட்டுச் 

சைன் ொடு கொண்க.(குறிப்பு : துமையலகு வடிவத்மைப்  யன் டுத்துக) 

3 MARKS :  ANSWERS  ANY 5 Q     5 X 3  = 15                       
13. 3x + 4y – 12 = 0 என்ற யேர்க்யகொடு ஆய அச்சுகமை A 

ைற்றும் B என்ற புள்ளிகளில் சந்திக்கின்றதுயகொட்டுத்துண்டு AB -ஐ 

விட்டைொகக் ககொண்ட வட்டத்தின்சைன் ொடு கொண்க.                                                                             
14. 4x2 + y2 + 24x −2y +21 = 0 என்ற நீள்வட்டத்தின் மையம், 

முமைகள் ைற்றும் குவியங்கள்கொண்க. யைலும் கசவ்வகல நீைம் 2 எை 

நிறுவுக.                                                                 
15. ஹொயலயின் வொல் ேட்சத்திர சுற்றுப் ொமை,36.18 விண்கவளி 

அலகு நீைமும் 9.12விண்கவளி அலகுகள் அகலமும் ககொண்ட 

நீள்வட்டம். அந்ை நீள்வட்டத்தின் மையத்கைொமலத்ைகவு கொண்க.                        
16. ஒருவழிப் ொமையில் உள்ை அமர நீள்வட்ட வமைவின் உயரம் 3 

மீ ைற்றும் அகலம் 12 மீ. ஒருசரக்கு வொகைத்தின் அகலம் 3 மீ ைற்றும் 

உயரம் 2.7 மீ எனில் இந்ை வொகைம் வமைவின் வழி கசல்லமுடியுைொ? 

17. ஒரு கொன்கிரீட்  ொலம்  ரவமைய வடிவில் உள்ைது. 

சொமலயின்யைல் உள்ை  ொலத்தின் நீைம்40மீ ைற்றும் அைன் அதிக ட்ச 

உயரம் 15மீ எனில் அந்ைப்  ரவமைய வமைவின் சைன் ொடு கொண்க.                           
18. ஒரு  ரவமையத் கைொமலத்கைொடர்பு அமலவொங்கியின் குவியம் 

அைன் முமையிலிருந்து 2மீதூரத்தில் உள்ைது. முமையிலிருந்து 3மீ 

தூரத்தில் அமலவொங்கியின் அகலம் கொண்க.                                      
19. ஒரு யைடும் விைக்கு  ரவமைய பிரதி லிப் ொன் ககொண்டது. 

(குறுக்கு கவட்டு ஒரு கிண்ை வடிவம்).  ரவமைய கிண்ைத்தின் 

விளிம்புகளுக்கு இமடயய உள்ை அகலம் 40 கச.மீ ைற்றும் ஆழம்30 

கச.மீ. குமிழ் குவியத்தில் க ொருத்ைப் ட்டுள்ைது.                                    
(1) பிரதி லிப்புக்குப்  யன் டுத்ைப் டும்  ரவமையத்தின் சைன் ொடு 

என்ை?(2) ஒளி அதிக ட்சம் தூரம் கைரிவைற்கு குமிழ்  ரவமையத்தின் 

முமையிலிருந்து எவ்வைவுதூரத்தில் க ொருத்ைப் ட யவண்டும்                       

20. ஓர் ஒளியியல் கண்ைொடி அமைப்பின் நீள்வட்டப்  குதிச் 

சைன் ொடு
𝑥2

16
+

𝑦2

9
= 1அந்ை அமைப்பின் ரவமையப்  குதியின் 

குவியம்நீள்வட்டப் குதியின் வலப் க்க குவியத்தில் உள்ைது. 

 ரவமையத்தின் முமை ஆதிப்புள்ளியிலும்,  ரவமையம் வலப் க்கம் 

திறப்புமடயைொகவும் உள்ைது. இந்ை ரவமையத்தின் சைன் ொட்மடத் 

தீர்ைொனிக்கவும்.                                                               
5 MARKS :  ANSWERS  ANY 3 Q     3 X 5  = 15                           
21. க ொறியொைர் ஒருவர் குறுக்கு கவட்டு  ரவமையைொக உள்ை ஒரு 

துமைக்யகொள் ஏற்பிமயவடிவமைக்கின்றொர். ஏற்பி அைன் யைல் க்கத்தில் 

5மீ அகலமும், முமையிலிருந்து குவியம்1.2 மீ தூரத்திலும்உள்ைது.(a) 

முமைமய ஆதியொகவும், x-அச்சு  ரவமையத்தின் சைச்சீர் அச்சொகவும் 

ககொண்டு ஆய அச்சுகமைப் க ொருத்தி  ரவமையத்தின் சைன் ொடு 
கொண்க.(b)முமையிலிருந்து கசயற்மகக்யகொள் ஏற்பியின் ஆழம் கொண்க.                                                                
22. ஒரு கைொங்கு  ொலத்தின் 60மீ சொமலப் குதிக்கு  ரவமைய கம்பி 

வடம்  டத்தில் உள்ைவொறுக ொறுத்ைப் ட்டுள்ைது. கசங்குத்துக் கம்பி 

வடங்கள் சொமலப் குதியில் ஒவ்கவொன்றுக்கும் 6மீஇமடகவளி 

இருக்குைொறு அமைக்கப் ட்டுள்ைது. முமையிலிருந்து முைல் இரண்டு 

கசங்குத்துகம்பி வடங்களுக்கொை 

நீைத்மைக் கொண்க.  
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